

再见,亲爱的孩子们



不知不觉间,你们在东城幼儿园已经度过了3个春夏秋冬,当夏季暖风再次袭来的时候,也是即将挥手说告别的时候。愿你们带着老师的祝福、父母的期望,奔向更美好的新天地!

——题记

毕业是离别的日子,是感恩的日子,也是喜悦的日子!7月5日晚,集团幼儿园在医技三楼为2018届大班的小小毕业生们举办了一场温馨、感动的毕业典礼,为他们三年的幼儿园生活画上一个圆满的句号!

晚会一开始,东城幼儿园园

长牛娟就为毕业班的宝贝们送上了深情的祝福,教师、家长、幼儿代表也纷纷表达了他们对毕业生的美好祝愿。紧接着,园长、老师为大班孩子们颁发了毕业证书,正式拉开了晚会表演的序幕。毕业班的孩子们用歌声、用舞姿、用动作、用话语表达了他们的毕业心情,自信的展示自己的才能,相信这些都将会成为孩子们童年中珍贵的回忆。

毕业典礼是短暂的,但幼儿园生活的回忆却是甜蜜而长久的。亲爱的孩子们,愿你们健康快乐的成长,祝福你们明天会更好!

集团党工办:朱瑾



这个世界上,有很多东西是我们能够直接感触的事物;但也有很多,是需要借助第三方作为媒介才可以显现的存在,比如说,风!我们肉眼看过的风的形象,可能是水面微澜的浪花、天空翩翩飞舞的蒲公英种子、亦或是妙龄少女额前飘扬的碎发!而这些,我们通过影像、画作也可以欣赏,但风的歌声,却只有那些置身风中的人,才能听得到……

在合聚集团,就有一群虔诚

的“聆风者”!无论天气是晴是阴,无论温度是寒是暖,他们都坚定的奔跑在路上,感受着风在耳边的低吟浅唱。从去年11月跑团成立以来,大家已经相伴着走过了近9个月的时间,在这9个月的相互扶持中,“坚持”已经成为团队里静静流淌的血液,“毅力”也默默变成团队里公认的风骨。那些挣扎的心态、忘记打卡的日子,已被奔跑途中的风吹散在岁月的河里,现在的他们,早已将奔跑

刻进了血液,揉进了生活!

人们都说,21天就可以养成一个习惯,在跑团成长的这数十个21天里,奔跑已然超越了习惯,变成大家的一种本能!那些留在奔跑路上的那些汗水,全都被风吹落在灵魂里,滋养出了一朵朵美丽的向日葵;那残存耳边的风之歌声,也在时刻激励着大家不断前进,勇攀高峰!

供稿:郑建锋

撰写:常惠惠



任何一个企业成长都不是一蹴而就的,都要经历“建班子、定战略、带队伍”这样一个漫长的过程,而农业公司现在也正处于建班子、定战略这样一个阶段,在农业公司成长的过程中,各单位、各部室也在默默地陪伴着我们,当我们需要帮助的时候便会默默伸出他们温暖的双手。

农业公司班子还未建立的时候,本草公司便入驻到了农业公司,帮助我们改善办公条件、改善住宿条件;而我们人员到位后,张主席和各单位、各部室负责人又亲自来到农业公司帮助我们建班子、分职责、定目标;而当我们人员

们制定各项制度、定标准、流程、并对我们下一步工作提出指导意见。

指导现场,一张张热情洋溢的笑脸,一遍遍激烈的讨论,一次次认真的分析,都让我感受到了一种叫做“家”的温暖,这种感觉由心底而生,逐渐遍布身体的各个角落……

在农业公司蹒跚学步的过程中,是你们的陪伴让他一点一点站起来,是你们的帮助让他信心百倍地跨出自己的第一步,是你们的支持让我们有信心也有勇气坚定不移地走下去!

成长路上,感恩有你!

农业公司:李英



就在那石岩的缝隙间,还生长着参天的松柏,雄伟苍劲,巍峨挺拔。它们使高山有了灵气,使一切的生命在它们的面前显得苍白逊色。向上,向上,向上是多么地艰难,每生长一寸都要经过几度寒暑,几度春秋。它们耸立在悬崖断壁上,耸立在高山峻岭的峰巅,它们的生长是一次多么艰苦的拼搏。

——《石缝间的生命》

偶然间读到上面那段话的时候,我的心瞬间就被文中描绘的那种倔强的美感击中了。就算生长在石缝里,在悬崖峭壁上,也依然无法磨灭一个生命向上的力量,这是一股多么顽强而又令人神往的精神啊!

我向来都很欣赏不屈不挠的品质,正如我在培训班的代号“崖松”那样,我也一直都在激励自己,努力做到像它们一样顽强不屈。比如,在25公里负重行军中,我经历了身无分文、讨食讨水的困窘,但为了团队荣誉依然咬牙坚持;在夜行军中,熬过睡虫困扰的煎熬,为了团队坚持不放弃;在步道赛跑中,腿不由心的压力,为了团队坚持到底等等。

虽然已时隔将近一年,但每每回忆,却依然自豪不已。在今后的工作和生活中,我一定会像崖松一样敢于去寻找最艰苦的环境,在困厄的境遇中挑战自己、锤炼自己,使自己的精神境界得到升华。

集团小贷公司:申进芳

